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% [1pn paboTe ¢ KOHEYHbIMU Ty

MHOXecTBaMu — nepebope BapuaHToB, .
N3MepPEHNSIX, BbIMUCIIEHUAX, TADNMNYHOM ]B
3aJaHnn 3aBUCUMOCTEN — NOSABNAIOTCSH
HabopbI YMcen, YNCIOBbLIX AJaHHbIX. Ana /|
VX HarnaAgHoro NpeacTaBneHns 7
MCNOJSIb3YIOTCA Pa3nnyHbIE

cnocobsbl: Yucsiosou pso0, mabruua,
epaghuk, ouaspamMmma.
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% 1) P50 yuces1 06bI4HO 3aMUCLIBAETCA B - 4
- BUAE YuCc/10800 CMPOKU NI
pacnonaraetca 8 gpopme cmonbuya. |B
[TopanokK, B KOTOPOM UayT
4yncna, obbIYHO onpeaenaeTca TeMm, B
~ Kakoli nocneaoBaTenbHOCTM 3TY YMcrna T

' NOABNSANUCSH.
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- 2) MpocTeiiiunii cnoco6 ynopsagounTs pag .- .4
ymcen — 3T1o 3anucaTb Ux B BuAe mabriuusl ¢

d8yms 8xodamu — B OAHOI CTPOKE Tabnuupbl ] \a\
NOMECTUTb HOMEpa UNu APYrne NOHATHbIE By
0003Ha4YeHUs Nnopsaaka, a B Apyrom — L

COOTBETCTBYHOLUME YnNCna.
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» 3) KoopoduHamHskIt MemoO npeanaraeT TabnnyHble

+  [aHHble n306pa3unTb Ha nnockocTu. N3obpasme B °
/ - Buae TOMeK O4HOW OCU AaHHbIe, C MOMOLLLH KOTOPbIX
=== ynopsaoumMBaloTCs YMcna, BTOPY KoopanHaTy

I OTKnagblBaloT B HanpaBieHnn BTOPOU ocu. Tak "
MOCTPOEHHbIE TOYKN MOXHO COEANHUTL OTPE3KaMU
NpaAMOU 1 NONy4vnTb rpaduk B BUAE TIOMaHOU (ero s
| 4acTo HasbiBaloT duagpammod). Ecrnv Todek un
y-iux [OCTaTOYHO MHOFO, MOXHO COEAMHUTb WX MIaBHOM 7
KPUBOW 4 K™
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\ » 4) Mpachuku Yacmom rosieneHusi oy
. pesynbmamoes.
/[ Oy4eHb HarnsaaHbIM NPMEMOM SBMSIETCSH ]\
MCcnonb30BaHMeE TOU XXe KoopaMHaTHOU ;
CUCTEMBbI, HO BMECTO TOYKWN Ha NJTOCKOCTU
PUCYETCA NPAMOYIonbHbIN CTONOUK. Takme
rpadui | o2pamMmamu.
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